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1.

Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte cuestiéns tipo test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha é correcta.
Puntuacion

= 0,50 puntos por cuestidn tipo test correctamente contestada.
® (Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,10 puntos.
® Polas respostas en branco non se descontara puntuacién.

= No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

*= Non se permite o uso de calculadora.
Duracion

= Este exercicio tera unha duracion maxima de 60 minutos.
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Exercicio

Parte matematica
MATEMATICAS

Cuestions

Cuestiones

Calcule o termo a,, da sucesidn que ten o seguinte termo xeral.

a,= + 4n
Calcule el término 91 de la sucesion que tiene el siguiente término general.
A a,=20
B a,=405
C a,=60
2. Calcule: e
Calcule:
6
A P
25
B 5°
C -15
3. Ordene de menor a maior os seguintes tres nimeros:

Ordene de menor a mayor los siguientes tres numeros:
A < (-2)0<2°
B (—2)P<-2<2°
C (-2)<2%<-2*
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Indique cal das expresiéns é equivalente & seguinte expresion

alxébrica:

Parte matematica
MATEMATICAS

Indique cual de las expresiones es equivalente a la siguiente expresion

algebraica:
A —x+12
B 3—x

—7x—12

c 4

Resolva a ecuacién:

Resuelva la ecuacion:

A x=—4
8

B X—3
2

C X—5

3x _5x—6
4 2
10-XF4 _ 5,0y

Indique cal das seguintes ecuacidns resolve o problema: "Xiana ten trinta anos mais que a sua
filla Noa, e dentro de sete anos tera o triplo de anos ca ela. Que idade ten Noa?” (x= idade de

Noa).

Indique cual de las siguientes ecuaciones resuelve el problema: "Xiana tiene treinta afios mas que su hija Noa,
y dentro de siete arios tendrd el triple de afios que ella. ;Qué edad tiene Noa? “(x= edad de Noa).

A x+37=3(x+7)
B 3(x+30)=x+7
C x+30=3x+7
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En 2022, o tamafio do mercado de aceite de oliva a nivel mundial ascendia a aproximadamente
14500 milléns de délares estadounidenses. Estimase que nos seguintes anos experimente unha
tendencia crecente constante ata alcanzar os 20500 milléns en 2032. Se X representa os anos
transcorridos desde o ano 2022 e Y representa o tamano do mercado en miles de millons de
doélares, indique cal é a funcion que relaciona as duas variables.

En 2022, el tamafio del mercado de aceite de oliva a nivel mundial ascendia a aproximadamente
14500 millones de dédlares estadounidenses. Se estima que en los siguientes afios experimente una tendencia
creciente constante hasta alcanzar los 20500 millones en 2032. Si X representa los afios transcurridos desde
el afio 2022 e Y representa el tamario del mercado en miles de millones de délares, indique cual es la funcion
que relaciona las dos variables.

4 29
=— X+ —
A Yy 5x 5

B y=0,6x+14,>5
C y=04x°+02x+14,5

Paguei 24 € por unha camiseta que tifia aplicado un 20 % de desconto no seu prezo. Cal era o
prezo inicial da camiseta?

Pagué 24 € por una camiseta que tenia aplicado un 20 % de descuento en su precio. ;Cual era el precio inicial
de la camiseta?

A 40€
B 288<€
C 30¢€

As notas do primeiro e do segundo exame de matemadticas representan o 40 % e o 60 %,
respectivamente, da nota final. Se obtiven un 5 no primeiro exame, que nota debo sacar no
segundo exame para conseguir un 8 na nota final?

Las notas del primero y del segundo examen de matemadticas representan el 40 % y el 60 %,
respectivamente, de la nota final. Si obtuve un 5 en el primer examen, ;qué nota debo sacar en el sequndo
examen para conseguir un 8 en la nota final?

A 10
B 9
C 8
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Fatima gastou 75 € en encher o depésito de gasolina antes de sair de viaxe en coche con Ale,
Mateo, Ménica e Lucas. Ao seu regreso ainda quedaban 2/5 do depdsito. Se deciden compartir
os gastos de gasolina entre todos, canto lle debe achegar cada amigo a Fatima?

1.

Fatima gasté 75 € en llenar el depdsito de gasolina antes de salir de viaje en coche con Alex, Mateo, Ménica y
Lucas. A su regreso aun quedaban 2/5 del depdsito. Si deciden compartir los gastos de gasolina entre todos,
geuanto debe aportar cada amigo a Fatima?

A 12€
B 6€
C 9¢

Estimase en 8-10° persoas a poboacién mundial do ano pasado. Se a producién mundial anual
de carne do pasado ano foi de 3,6-10" kg , cal foi o consumo medio anual de carne por persoa?

12.

Se estima en 8-10° personas la poblacion mundial del afio pasado. Si la produccién mundial anual de carne
del pasado afio fue de 3,6-10" kg , scudl fue el consumo medio anual de carne por persona?

A 4,5 kg/ano.
4,5 kg/anio.

B 28 kg/ano.
28 kg/aro.

C 45 kg/ano.
45 kg/ano.

Na mifia proxima viaxe en avion o meu asento serd asignado de xeito aleatorio pola compafiia
aérea. Se o avidn dispon de 3 fileiras de pasaxeiros a cada lado do corredor, cal é a

probabilidade de que o meu asento se atope a beira do corredor?

En mi préximo viaje en avion mi asiento sera asignado de manera aleatoria por la compafiia aérea. Si el avion
dispone de 3 hileras de pasajeros a cada lado del pasillo, ;cudl es la probabilidad de que mi asiento se

encuentre al lado del pasillo?
A p=1/6
B p=1/3
C p=1/2
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13. No gréfico pédese ver a evolucién da choiva no mes de outubro en Galicia durante o periodo
1994-2000. En que ano se atopa a mediana dos valores das precipitaciéns acumuladas?

En el gréfico puede verse la evolucion de la lluvia en el mes de octubre en Galicia durante el periodo
7994-2000. ;En qué afio se encuentra la mediana de los valores de las precipitaciones acumuladas?
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14. A seguinte grafica amosa o prezo que cobra unha empresa de limpeza por cada hora de
traballo. Determine que afirmacion é a correcta.

La siguiente grdfica muestra el precio que cobra una empresa de limpieza por cada hora de trabajo.
Determine qué afirmacion es la correcta.

€
80

60
40

20 |

A Cobra polo desprazamento un prezo fixo de 16 € e por cada hora de traballo 20 €.
Cobra por el desplazamiento un precio fijo de 16 € y por cada hora de trabajo 20 €.

B Non cobra o desprazamento pero cobra 36 € por cada hora de traballo.
No cobra el desplazamiento pero cobra 36 € por cada hora de trabajo.

C Cobra polo desprazamento un prezo fixo de 20 € e por cada hora de traballo 16 €.
Cobra por el desplazamiento un precio fijo de 20 € y por cada hora de trabajo 16 €.
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Un rombo e un rectdngulo tefien o mesmo perimetro. O lado do rombo é de 30 cm e a base do
rectangulo de 40 cm. Calcule a altura do rectangulo.

16.

Un rombo y un rectangulo tienen el mismo perimetro. El lado del rombo es de 30 cm y la base del rectangulo
de 40 cm. Calcule la altura del rectingulo.

A 15cm
B 20cm
C 30cm

Calcule a drea da superficie exterior dun envase de iogur, sen tapa, con forma de cono
truncado, sabendo que a sua xeratriz mide 61 mm e os raios das stas bases son 25 mm e 36 mm

(rea lateral do cono truncado: ALZIE(R+ r) g ,sendor e R os raios das bases).

17.

Calcule el area de la superficie exterior de un envase de yogur, sin tapa, con forma de cono truncado,
sabiendo que su generatriz mide 61 mm y los radios de sus bases son 25 mm y 36 mm (area lateral del cono

truncado: A,=n(R+r)g, siendo r y R los radios de las bases).

A A=n(61°+2-25)mm’

B A=14400 mm’ il

C A=n(61°+25") mm’

x=61mm

Calcule a altura do cono sabendo que a sua xeratriz mide 13 cm e o didmetro da sua base é
10 cm.

Calcule la altura de un cono sabiendo que su generatriz mide 13 cm y el didmetro de su base es 10 cm.

A Altura=9cm
B Altura=15cm
C Altura=12cm
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18. No grafico pédese ver a evolucién da choiva no mes de outubro en Galicia dos ultimos anos. A
media das precipitaciéns amosadas é 170 L/m? Cal é a afirmacion correcta?

En el gréfico puede verse la evolucion de la lluvia en el mes de octubre en Galicia de los ultimos afios. La
media de las precipitaciones mostradas es 170 L/m? ;Cual es la afirmacién correcta?
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A O ultimo mes de outubro foi moi hiumido e a precipitaciéon rexistrada foi un 115 %
superior ao valor climatico medio.
El dltimo mes de octubre fue muy himedo y la precipitacion registrada fue un 115 % superior al valor
climatico medio.

B O mes de outubro de 2017 foi seco e a precipitacion rexistrada foi un 20 % superior ao
valor climatico medio.

El mes de octubre de 20177 fue seco y la precipitacion registrada fue un 20 % superior al valor climatico
medio.

C O mes de outubro de 2016 foi humido, sendo a precipitacidon superior ao valor climéatico
medio.
El mes de octubre de 2016 fue himedo, siendo la precipitacion superior al valor climatico medio.
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19. A que corpo xeométrico corresponde o sequinte desenvolvemento plano?

A qué cuerpo geométrico corresponde el siguiente desarrollo plano?

A Prisma hexagonal.
B Tronco de pirdmide. :O

C Octaedro.

20. Calcule un dos éngulos interiores dun pentagono regular.

Calcule uno de los dngulos interiores de un pentagono regular.

A 12°
B 108°
C 142°
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Solucion para as preguntas tipo test

N° A B Cc
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
1 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
N.° de respostas correctas (C)
N.° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacién do test= Cx0,5-Zx0,10

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0,10 puntos.
As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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